
八王子ベーシック・ドリル（小５算数） 

（５年生） 単位量あたりの大きさ④ 

ねらい そろえて比べることができる。 

 

移動教室で、Ａグループはたたみ９枚の部屋に６

人がとまります。Ｂグループは、たたみ８枚の部屋

に５人がとまります。どちらの部屋が混んでいるで

しょうか。 
広さ÷人数＝一人分の広さ 

A： ９÷６＝1.5 一人分の広さは 1.5 枚分 

B： ８÷５＝1.6 一人分の広さは 1.6 枚分 

 

答え Ａグループの方が混んでいる 

 

 

問題１ 

Ａグループは 200 枚入りの折り紙を 20 人で同じ数ず

つ分けます。Ｂグループは、165 枚入りの折り紙を

15 人で同じ数ずつ分けます。どちらのグループが 1

人分の折り紙は多く分けることができるでしょう

か。 
 

Ａの式 

 

 

                    Ａグループ           

Ｂの式 

 

 

Ｂグループ          

 

 

 

答え                       
 

  年   組   名前                              

1 人が使える部屋の広さ

はどれくらだろう？？ 



八王子ベーシック・ドリル（小５算数） 

（５年生） 単位量あたりの大きさ④ 

ねらい そろえて比べることができる。 

 

移動教室で、Ａグループはたたみ９枚の部屋に６

人がとまります。Ｂグループは、たたみ８枚の部屋

に５人がとまります。どちらの部屋が混んでいるで

しょうか。 
広さ÷人数＝一人分の広さ 

A： ９÷６＝1.5 一人分の広さは 1.5 枚分 

B： ８÷５＝1.6 一人分の広さは 1.6 枚分 

 

答え Ａグループの方が混んでいる 

 

 

問題１ 

Ａグループは 200 枚入りの折り紙を 20 人で同じ数ず

つ分けます。Ｂグループは、165 枚入りの折り紙を

15 人で同じ数ずつ分けます。どちらのグループが 1

人分の折り紙は多く分けることができるでしょう

か。 
 

Ａの式  

２００÷２０=１０ 

 

                    Ａグループ  １０枚         

Ｂの式 

      １６５÷１５＝１１ 

 

Ｂグループ  １１枚  

 

 

答え  B グループの方が多く分けることができる 
 

 

  年   組   名前                              

1 人が使える部屋の広さ

はどれくらだろう？？ 


